

॥ कार्यालय पुलिस उप अधीक्षक वृत्त टोडाभीम, जिला करौली (राज0) ॥

क्रमांक :- 2592

दिनांक :- 30/10/2020

श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय,  
जिला करौली।

विषय:- परिवार द्वारा श्री ज्ञानेश कुमार निवामी-S-1, JHARKHAND APPARTMENT, JHARKHAND MODE,  
GENERAL SAGAT SINGH MARG, KHATIPURA, वार्ड न. 14, जयपुर हेरिटेज, जयपुर के संबंध में।

प्रसंग:- सीएम हेल्पलाइन परिवार क्रमांक- 10200678833992 की पालना में।

महोदय,

उपरोक्त विषय एवं प्रसंग के संदर्भ में निवेदन है कि परिवार द्वारा श्री ज्ञानेश कुमार निवामी-S-1, JHARKHAND APPARTMENT, JHARKHAND MODE, GENERAL SAGAT SINGH MARG, KHATIPURA, वार्ड न. 14, जयपुर हेरिटेज, जयपुर का सीएम हेल्प लाइन परिवार क्रमांक- 10200678833992 इस आशय का प्राप्त हुआ कि दिनांक 13/10/2020 को प्रमुख समाचार पत्र राजस्थान पत्रिका जयपुर संस्करण में प्रकाशित खबर शीर्षक "विधायक का ऑडियो वायरल" के सम्बन्ध में।

परिवार की जाँच बाबत रिपोर्ट थानाधिकारी टोडाभीम से प्राप्त की गई जिन्होंने अवगत कराया है कि उक्त परिवार वास्ते जाँच श्री मनीश कुमार सउनि को दी गई। सउनि ने प्राप्त परिवार की जाँच हेतु परिवारी श्री ज्ञानेश कुमार के मोबाईल नम्बर 9828346151 पर परिवारी से सम्पर्क किया गया तो बताया कि मैं चीफ एडिटर जवाब दो सरकार वेब साईट का हूँ। मेरे बयान जो मैंने लिखकर दिया है वो ही मेरे बयान है। परिवार के सम्बन्ध में जाँच की गई व सार्वजनिक विभाग उपखण्ड टोडाभीम के सहायक अभियन्ता नरेश कुमार मीना के बयान लेखवद्ध किये किये। समस्त जाँच से यह पाया गया कि नौदोती से तालचिडा तक सड़क निर्माण कार्य प्रगति पर है। जिसमें डीवीएम के कार्य को ही ग्रामीणों द्वारा सड़क का पूर्ण कार्य मान लिया गया था। जब कि सड़क पर बीमी का कार्य होता बाकी था। सड़क निर्माण का कार्य गुणवत्ता पूर्वक चल रहा है। विधायक महोदय द्वारा सार्वजनिक निर्माण विभाग व संवेदक पर किसी भी अनुचित मांग व कार्य करने हेतु दबाव नहीं बनाया गया। राजस्थान पत्रिका में प्रकाशित समाचार में भी विधायक महोदय ने भी समाचार का खण्डन किया है कि ऑडियो काट छांट कर वायरल किया गया है व मेरे उपर कमेंट्स कर रहा था और मुझे गुस्सा दिलाकर मुझसे जबरदस्ती पैसे लेने की बात स्वीकार कराना चाहता था। इस सम्बन्ध में थाना हाजा पर कोई प्रकरण दर्ज नहीं हुआ और ऑडियो वायरल ईलाका थाना टोडाभीम से नहीं होना पाया गया।

भवदीय

24.7

पुलिस उप अधीक्षक

वृत्त टोडाभीम जिला करौली